mm-hndur MHCprKLI,VIﬂ Nno yCTaHOBKe

Invincible Protection

ApTrKyn 32506

3awmuaemble arperartbi: TONMUBHLIN 6ak

MaTepuan 3awmTt

bl: 5 MM, ANIOMUHUIA

Fon Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Toyota Hilux 25,30 2008-2011 |[Toyota Hilux 2.5,3.0 2011-2015

N306pakeHue OoTCyTCTBYeT

——
By
N )
\"oh
KomnnekT kpenexa
1 M3 61x20x6 A40 M10 2wr |6 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 6 wr
2 —T |y 60x14x6 A20 B10 M8 Twr |7 ~ Bont DIN 933 — 8.8 10x050 1wt
3 Bont DIN 933 — 8.8 08x030 (1wt |8 Bont DIN 933 — 8.8 10x080 Twr
LWawn6a Nposepa DIN B 127 = LWawn6a Nposepa DIN 127 B
4 M08, cpenHss cepus Twr (9 e’ M10, cpegHss cepus 8 wr
5 &ggg?a ky3soB. DIN 9021 M 08 1wt |10 *Llégg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 10 8wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

Mopsaok yCTaHOBKK

1. YcTaHoBUTL Ha LieHTpanbHyo nonepeyHyto 6anky nepegHunin KpoHwuTeH ¢ nomolubto Ckobbl, 13 61x20x6 A40 M10, Bontos M10x30, M10x50,

LLan6 10 n Nposepos 10.
2. YCTaHOBWTb Ha 3a[HI00 MonepeyHyto barnky nesbin 3agHuin KpoHluTeiH ¢ nomolbto bonta M8x30, MY 60x14x6 A20B10 M8, LLainbel 8 n Nposepa

8.
3. YcTaHOBUTb Ha 3afHI00 nonepeyHyto 6anky 3agHuni npaebii KpoHLTeH ¢ nomolsto M3 61x20x6 A40 M10, Bonta M10x80 LLai6el 10 n Mposepa

10.
4. YctaHoBuUTb nepegHue Toukm LLinTa Ha paHee ycTaHOBMNeHHbIN nepeaHnin KpoHwwTenH ¢ nomousio bontos M10x20, LWai6 10 n Mposepos 10.
5. YcTaHoBUTb 3aaHue Touku LLnTa Ha paHee ycTaHoBneHHble 3aaHne KpoHwTelHbl ¢ noMoLubio bontos M10x20, LWai6 10 n Mpoeepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:15:04




